
RANDO PLAISIR 

 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 6 octobre 2021 

 

Présents : Serge BARDET, Guy BERNARD, René BILLON, Françoise BLANC-BUFFIER, Alain CHAPUS, 

Martine DESSAGNE, Patrick GARCIA, Marc GRANGER, Maurice GUILLON, Pierre MASI, Jacques 

MERMILLON, Jeanine PALMIGIANI, Patrick RIPOTEAU. 

Excusés : Jacqueline DOUZET-BOUCHET, André EVIEUX, Maurice GUERIN, Marie-Thérèse PROYART. 

 

Ouverture de la séance par le président René Billon pour traiter les sujets prévus à l’ordre du 

jour. 

 

 En préambule, nous faisons un rapide retour sur les AG : 95 personnes étaient présentes ce 

soir là. 

Un bon moment de convivialité qui prouve l'importance de se retrouver après l'année éprouvante 

que nous venons de traverser. 

 

 Pour faciliter les adhésions et les prises de licences, nous vous enverrons séparément et 

préalablement aux prochaines AG, tous les documents nécessaires et utiles pour déposer 

un dossier complet ... bien que ces documents soient disponibles en permanence sur notre 

site : rando-plaisir.e-monsite.com ! 

 

 Sortie en car au Hameau DUBOEUF le 2 octobre :  

Ressenti : Satisfécit général.  

Petit bémol cependant de la part de notre Président ... sur la véracité des informations données, la 

température du vin servi à table (trop froid), même vin qu'à la dégustation et la musique bruyante. 

En outre, comme la visite en extérieur du parc n'a pu se faire (car en dehors de la période 

estivale), une réflexion sera menée pour optimiser la date de cette sortie annuelle (choix d'un 

autre mois, en semaine ...). 

 

Point sur licences 

 

93 licences ont été prises à ce jour. 

Nous vous rappelons que vous devez prendre votre licence (dossier complet) avant le 31 octobre 

2021. Au delà de cette date et selon nos statuts, vous ne faîtes plus partie de notre club ! 



Depuis cette année, les licences sont dématérialisées pour tous les adhérents qui ont une 

adresse e-mail. Surveillez bien votre messagerie pour noter votre numéro d'adhérent ... ou pour 

l'imprimer si vous le souhaitez ! 

Comme stipulé par la fédération, les couples qui n'ont qu'une seule adresse e-mail sont priés d'en 

créer une seconde (au nom de l'autre partenaire) et de nous la transmettre rapidement pour 

mise à jour de vos données. C'est simple, gratuit et cela facilite grandement la gestion pour nos 

trésoriers. Merci de penser à eux. 

Pour ceux qui n'ont pas de boîte e-mail personnelle, les licences leur seront remises en main 

propre. Cependant et pour les mêmes raisons que précédemment, nous les invitons vivement à 

en créer une et à nous la communiquer ! 

 

Renouvellement du bureau 

 

 Président :  René BILLON, élu à l'unanimité. 

 Vice président : Jacques MERMILLON, élu à l'unanimité. 

  

 Secrétaire :  Guy BERNARD, élu à l'unanimité. 

 Secrétaire adjoint : Jacqueline DOUZET-BOUCHET et Alain CHAPUS, élus à l'unanimité. 

  

 Trésorier :  Pierre MASI, élu à l'unanimité. 

 Trésorier adjoint : Martine DESSAGNE, élue à l'unanimité. 

 

Point sur le covoiturage 

 

Afin de récupérer plus facilement l'argent du covoiturage, nous envisageons d'arrêté les comptes 

relatifs à cette activité avant l'AG annuelle. Cela permettra aux redevables de régulariser leur 

situation au plus tard le jour de l'AG. 

Nous vous rappelons en effet qu'il n'est pas possible de souscrire une nouvelle licence si le 

paiement des covoiturages de l'exercice précédent n'a pas été effectué ! 

Précision importante validée par le CA à la demande de Martine DESSAGNE, responsable du 

covoiturage : Pour facilité le suivi et la gestion de ce poste, le règlement du covoiturage se fera 

uniquement en chèque et ce, quel que soit le montant ! 

 

Composition des commissions 

 

Actualisation des listes (voir sur le site pour plus de précisions). 

 



Projets 

 

 Le repas partagé du jeudi 4 novembre 2021 est confirmé (cf programme de Jacques). 

  

 Peut-on planifier d'autres repas, sur quels lieux (Le Vorgey, Chambod), quel accès ? : Se 

renseigner pour vérifier la faisabilité. 

  

 Achats de matériel : 

- 3 nouveaux GPS pour remplacer les actuels défectueux : Coût d'environ 250 € par appareil soit un 

budget de 750 €. Feu vert du conseil pour la recherche et l'achat. 

- 1 débroussailleuse supplémentaire : Estimation de 700 €. Projet mis en veille pour l'instant eu 

égard au prix et au nombre de bras et de jours d'utilisation dans l'année. Certains membres du 

club proposant par ailleurs d'utiliser leur matériel personnel lors des journées de nettoyage. 

 

 Chantiers :  

 

- Réunion de la commission le mercredi 13 octobre à 9h00. 

- Répertorier tous les sentiers à entretenir avec une priorité aux sentiers dont nous avons la 

charge. 

- 6 panneaux à fixer. 

  

Nous lançons un appel à tous les membres du club pour nous aider sur cette activité. Les 

volontaires peuvent se manifester auprès de Patrick RIPOTEAU (tél : 06.10.38.26.73). Merci par 

avance. 

 

Questions diverses 

 

 Attestation d'honorabilité : Où en est-on ? Voir avec la fédération. 

La fiche en question est à mettre sur le site. Elle devra être signée par toutes les personnes 

concernées et conservée par le club. 

 

 Randos :  

- Proposition de reporter la randonnée mensuelle du samedi au samedi suivant en cas 

d'annulation. 

- Proposition de faire 2 sorties par mois le samedi au lieu d'une actuellement. 

- Proposition de faire une sortie d'une journée en car du type St MARTIN DU MONT (repas tiré du 

sac) avec participation financière de tous les participants (les membres du club ou leurs invités). 



- Sortie du 23 octobre 2021 : Tour de l'Ain (22 kms). Les Patrick seront les meneurs en lieu et place 

de Jacques. 

 

 Prochain CA : Vendredi 25 janvier 2022 à 9h00. 

 

 

Vos secrétaires,  

Guy BERNARD. 

 Jacqueline DOUZET-BOUCHET 


